
 Consejo Departamento de Antropología - 28 de septiembre de 2022 

 A  los  28  días  del  mes  de  septiembre  de  dos  mil  veintidós,  siendo  las  15:15hs,  se 

 reúne  de  manera  presencial  en  sesión  ordinaria  el  Consejo  del  Departamento  de 

 Antropología,  en  Casa  Verde.  La  reunión  está  presidida  por  el  director  D  r.  Thiago 

 Silva  Ferreira  da  Costa.  Se  encuentran  presentes  en  representación  del  claustro  de 

 docentes:  Claudia  Amuedo,  María  Lucía  Tamagnini,  Andrés  Izeta,  Rodrigo  Nores  y 

 Graciela  Tedesco;  en  representación  del  claustro  de  estudiantes:  Valentina 

 Colasanto,  Lino  Mora  Abichain  y  Emilia  Tavella;  y  en  representación  del  claustro  de 

 egresados/as: Gaspar Laguens. 

 A continuación el Consejo pasa a tratar los temas del orden del día. 

 1. Licencias docentes 

 Se  informa  que  se  le  otorgó  licencia,  con  goce  de  sueldo,  a  la  profesora  María 

 Bernarda  Marconetto  en  el  cargo  de  Profesora  Adjunta  con  dedicación  simple  en  la 

 cátedra  Arqueología  y  Naturaleza,  desde  el  19  de  diciembre  de  2022  hasta  el  28  de 

 febrero de 2023. El Consejo toma conocimiento. 

 2. Trabajos Finales - Plan de Trabajo PPS / Proyecto de Tesis 

 La  estudiante  Lucía  Carolina  Ovejero  presenta  Proyecto  de  Trabajo  Final  de 

 Licenciatura  (modalidad  tesis),  titulado  Interculturalidad  en  la  universidad  pública:  las 

 trayectorias  educativas  de  un  grupo  de  estudiantes  indígenas  en  la  Universidad 

 Nacional  de  Formosa,  dirigido  por  la  docente  Carolina  Álvarez  Ávila.  El  Consejo 

 toma  conocimiento  y  designa  la  siguiente  comisión  evaluadora:  Mariana  Espinosa, 

 Guillermina Espósito y Rodrigo Montani (suplente). 

 3. Solicitud de prórrogas presentación de TFL 
 La  estudiante  Ana  Paula  Alderete  solicita  prórroga  para  la  presentación  del  Trabajo 

 Final  de  Licenciatura  (modalidad  tesis),  titulado  Una  reconstrucción  etnográfica  y 

 bioarqueológica  sobre  la  colección  de  restos  humanos  sensibles  del  sitio  “Alamito” 
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 (Museo  de  Antropología,  FFyH-UNC)  ,  dirigido  por  las  docentes  Mariela  Zabala  y 

 Mariana  Fabra.  El  mismo  fue  aprobado  por  el  Consejo  el  16  de  octubre  de  2020.  El 

 Consejo toma conocimiento y otorga prórroga por seis meses. 

 4. Selección Curso de Nivelación 
 EX-2022-00750885-  -UNC-ME#FFYH  Secretaria  Académica  solicita  sugerencia 

 para  conformar  el  tribunal  para  la  selecciones  de  antecedentes  para  la  designación 

 de  ayudantes  alumnes  del  Ingreso  2023  con  un  período  de  designación  desde  el  01 

 de  diciembre  de  2022  y  por  el  término  de  un  año.  El  Consejo  toma  conocimiento  y 

 sugiere la siguiente comisión evaluadora: 

 Docentes: Andrés Robledo y María Pía Tavella (suplente) 

 Veedores Estudiantes: Lino Mora Abichain y Mariana Garcés (suplente) 

 Veedores Egresades: Victor Vargas y Paula Vega (suplente) 

 -   -   -   Se retira el consejero  Gaspar Laguens  -   -   - 

 5. Concursos y evaluación docente 
 EX-2021-00717360-  -UNC-ME#FFYH  Se  informa  que  se  dejó  sin  efecto  la 

 designación  por  concurso  del  docente  Gustavo  Blázquez  en  el  cargo  de  Profesor 

 Adjunto  de  dedicación  simple  de  la  cátedra  Teoría  Antropológica  III.  Esto  debido  a 

 que  vencido  el  plazo  de  inscripción  a  Evaluación  de  Desempeño  Docente,  no  se 

 registró postulación alguna por parte del  profesor. 

 Se  solicita  propuesta  de  jurado  para  el  concurso  destinado  a  cubrir  1  (un)  cargo  de 

 Profesor/a  Adjunto  de  dedicación  simple  de  la  cátedra  Teoría  Antropológica  III.  El 

 Consejo toma conocimiento y sugiere designar el siguiente jurado: 

 Titulares 

 Docentes: Ezequiel Grisendi, Silvina Buffa y Rolando Jesús Silla 

 Egresado: Mariano Bussi 

 Estudiante: Lucía Soledad Ordano 
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 Suplentes 

 Docentes: María Gabriela Lugones, Mariana Tello y Laura Masson 

 Egresada: Ximena Jaramillo 

 Estudiante: Oliverio Mendoza 

 -   -   -   Se retira el consejero Andrés Izeta  -  -   - 

 A  raíz  de  las  observaciones  realizadas  por  la  Secretaría  Académica  respecto  al 

 jurado  para  cubrir  1  (uno)  cargo  de  Profesor/a  Titular  de  dedicación  simple  de  la 

 materia  Arqueología  Pública.  Se  solicita  al  Consejo  reemplazar  a  la  profesora 

 Mónica  Montenegro,  debido  a  que  no  es  docente  titular  concursada  en  una 

 Universidad  Nacional  del  país  o  del  extranjero.  El  Consejo  toma  conocimiento  y 

 sugiere designar a la docente María Luz Endere. 

 El jurado queda conformado de la siguiente forma: 

 Titulares 

 Docentes: Mirta Bonnin, Guillermina Espósito, María Luz Endere 

 Egresado: Hernán Garcia 

 Estudiante: Maria Cristina Miranda 

 Suplentes 

 Docentes: Marcos Gastaldi, Gustavo Sorá, María Clara Rivolta 

 Egresada: Julia Jáuregui 

 Estudiante: Valentina Colasanto 

 -   -   -   Se reincorpora el consejero Andrés Izeta  -   -   - 

 6. Cobertura de licencia Antropología en Contextos Urbanos 
 La  docente  Miriam  Abate  Daga  presenta  nota  pidiendo  aclaraciones  en  relación  al 

 procedimiento  dispensado  a  la  cobertura  de  la  licencia  por  maternidad  de  la 

 profesora  Ileana  Ibáñez,  profesora  asistente  simple  interina  en  la  materia 

 Antropología  en  Contextos  Urbanos,  tratado  en  la  sesión  del  día  miércoles  14  de 

 septiembre.  El  Consejo  toma  conocimiento  e  informa  que  oportunamente  se  elevó  la 
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 propuesta  de  designación  de  la  profesora  María  Laura  Freyre  para  cubrir  la  licencia 

 por  maternidad  de  la  profesora  Ileana  Ibáñez,  como  figura  en  el  EX-2022-00776444- 

 -UNC-ME#FFYH. 

 Siendo las 16:15 se da por concluída la sesión. 

 Firma  Aclaración 
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